

HOTĂRÎREA GUVERNULUI REPUBLICII MOLDOVA
Cu privire la Departamentul Legislație

Nr.830 din 18.12.95

Monitorul Oficial al R.Moldova nr.17-18/122 din 21.03.1996

* * *

Abrogat: 01.07.2005

[Hotărîrea Guvernului nr.605 din 23.06.2005](#)

Guvernul Republicii Moldova menționează că activitatea, desfășurată în organele centrale de specialitate vizînd elaborarea proiectelor de acte normative necesită o îmbunătățire esențială. Calitatea proiectelor de acte normative nu întotdeauna corespunde cerințelor înaintate, adeseori proiectele sînt prezentate cu lacune și neconformități cu legislația. Una din cauzele acestei stări de lucruri o constituie atragerea insuficientă a juriștilor-practicieni și a colaboratorilor științifici în activitatea de întocmire a proiectelor, precum și lipsa în republică a unui centru unic coordonator în vederea elaborării proiectelor de acte normative.

În scopul asigurării calității proiectelor și prezentării la timp în Parlament a proiectelor de legi - inițiativă a Guvernului Republicii Moldova - și a altor acte normative, precum și creării unui organ unic, responsabil de elaborarea proiectelor de legi și hotărîri ale Guvernului în domeniul justiției și în alte domenii social-economice de mare importanță, Guvernul Republicii Moldova HOTĂRĂȘTE:

1. Se creează în cadrul Ministerului Justiției Departamentul Legislație în baza Direcției principale legislație, stabilindu-se un efectiv de 40 unități, cu fondul anual respectiv de retribuire a muncii.

2. Se stabilesc următoarele sarcini principale ale Departamentului Legislație:

coordonarea activității organelor centrale de specialitate în vederea elaborării proiectelor de acte normative, acordarea ajutorului metodic și practic acestor organe;
avizarea obligatorie a proiectelor de acte normative prezentate Guvernului;
elaborarea celor mai importante proiecte de legi și decrete ale Președintelui Republicii Moldova;
asigurarea compartibilității cadrului legislativ.

3. Ministerul Justiției se învestește cu dreptul de a atrage la elaborarea celor mai importante proiecte de legi (inclusiv prin contract) experți, consilieri, consultanți din țară și de peste hotare.

În cadrul Ministerului Justiției va fi creat un fond special pentru retribuirea muncii experților, consilierilor, consultanților angajați prin contract. Ministerul Justiției, de comun acord cu Ministerul Finanțelor, va aproba modul utilizării fondului indicat.

4. Ministerul Finanțelor, în termen de 10 zile, va prezenta Guvernului Republicii Moldova propuneri privind alocarea mijloacelor financiare necesare pentru întreținerea Departamentului Legislație.

5. Cancelaria de Stat a Republicii Moldova, în termen de o lună, va soluționa problema atribuirii de spațiu suplimentar necesar amplasării Departamentului Legislație.

[\[Pct.6 abrogat prin Hot. Guv. nr.129 din 15.02.2000\]](#)

PRIM-MINISTRU

AL REPUBLICII MOLDOVA

Andrei SANGHELI

Contrasemnată:

Ministrul justiției

Vasile Sturza